

5年募集慈善资金4900万元 救助人数14.48万人次 京口区慈善总会：种植芳草 播撒爱心

本报讯(闾士海 林兰 梅永生)11日,京口区“种植芳草·播撒爱心”校园慈善文化演出活动举行。此次活动由区慈善总会主办,谏壁中心小学承办。记者现场获悉,近5年来,区慈善总会不断加快“跑起来”的速度,救助实力进一步增强,资金募集收入实现4912.15万元;救助力度进一步加大,救助支出实现3190.46万元;救助成效进一步突显,救助人数累计14.48万人次。

区慈善总会会长贾国祥介绍说,9月5日是“中华慈善日”,此次活动既是慈善文化进校园3年成果展示,又是区慈善总会第5个“慈善宣传月”系列活动的重要内容,也是区慈善总会5年的工作总结与回顾。

现场,《根植慈善 花开芬芳》宣传片首映。谏壁中心小学孩子们表演了舞蹈《茉莉花》、古诗画《慈善进校园》——

爱开始的地方》、情景剧《慈善不是钱是心》、歌伴舞《温暖》《感恩的心》……展示了慈善文化在孩子们心中悄悄种下种子,孩子们读慈善读本、讲慈善故事、做慈善天使,快乐成长,以真诚之心、喜悦之心报答生命中的每一天!

为了从小培养孩子们的慈善意识,从2018年开始,区慈善总会先后投入100万元,资助谏壁中心小学用3年时间建设“校园慈善文化教育基地”项目。目前,谏壁小学“校园慈善文化教育基地”一二三期项目建设已全部完成,受到了中华慈善总会大众慈善促进会、市慈善总会和社会各界的充分肯定。谏壁中心小学校长陈军介绍说,3年来,学校加强环境建设,布置慈善文化长廊、书吧、活动室,用善浸润孩子心灵;组织慈善文化宣传队,通过各类文艺节目,用善引导孩子立德;开

发慈善校本教材,发挥课堂主阵地作用,用善教育孩子成人。

资助谏壁中心小学建设“校园慈善文化教育基地”,仅仅是区慈善总会所打造的众多项目之一。贾国祥介绍说,近5年来,区慈善总会慈善项目建设成效显著,打造了京口特教花卉园艺实训基地、启智手工坊、食用菌种植实训基地、慈善项目产品中心、谏壁残疾人之家等20余个区级慈善项目,为帮助弱势群体渡过难关发挥了积极作用。从2016年开始,区慈善总会把每年的8月10日至9月10日作为京口区“慈善宣传月”,今年是第5个“慈善宣传月”,联合新闻媒体积极开展《慈善法》集中学习培训、广场演出、展牌巡展以及横幅、电子屏宣传等慈善宣传系列活动,助推社会慈善氛围进一步浓厚。

为了帮助京口区100多名自闭症儿童康复和教育训练,今年,区慈善总会首次与腾讯99公益平台发起“给星星的孩子一份憧憬——小星星自闭症儿童康复训练”慈善项目。现场,区慈善总会副会长朱长龙介绍了项目开展情况,在全区广大中小学生和家和社会各界爱心人士积极响应和参与下,9月7日当天就募捐善款达60万元,圆满实现了项目募捐目标,为小星星自闭症儿童康复训练提供了慈善资金保障。

活动现场,市文联金山杂志社向谏壁中心小学的孩子们捐赠了慈善书籍《布衣慈善》;主办方镇江正恺电子有限公司、镇江谏壁电厂安计物管联合支部、江苏银行谏壁支行三家爱心企业、组织的代表,颁发了“爱心大使”证书。

电影《彩云深处》首映式在丹阳举行

本报讯(曾丽萍 史惠铭)9月12日,电影故事片《彩云深处》首映式在丹阳市举行,作为一部反映时代主旋律的作品,该影片艺术再现了一对老教授夫妇义务支教的故事,给山里的孩子带去一束光。

该片由杨真执导,国家一级演员郭凯敏主演,在贵州省独山县拍摄,是以南京师范大学附属中学退休教师孙宁生在云贵两地区支教的真实故事为原型,创作的一部关爱农村留守儿童和文化扶贫的主旋律作品。影片中,由郭凯敏饰演的老教授周贵才情系家乡,退休后放弃城市优越的生活,选择来到家乡的一个小山村,与同为退休教师的老伴共同用知识为山里的孩子开启一扇窗,让乡亲们发现新的世界。

该片在讲述老教授夫妇义务支教的同时,还对老年生活、老年爱情、父子关系、社会问题等都进行了呈现和探究,让人们看到了伟大背后的平凡。影片已被推荐参加2020年度金鸡电影节“最佳中小成本电影”评选。

据悉,《彩云深处》由江苏柏相文化传媒有限公司、南京观志和文化传媒有限公司、贵州省电影家协会联合出品,丹阳天禄眼镜电商有限公司、丹阳传媒集团(融媒体中心)联合拍摄,9月18日起将在全国公开上映。



抵制餐桌上的浪费

9月12日,京口实小三(1)班学生在家委会的组织下,来到世业洲开展“我劳动,我快乐”劳动实验基地揭牌暨十岁成长礼仪式。活动中,学生们在菜园里种下蔬菜,体验盘中餐的来之不易,自觉抵制餐桌上的浪费。
卞晓云 王星 摄影报道



浪费可耻 节约为荣



防电信诈骗宣传进小区

『中国苹果之乡』农产品走进扬中 一小时内,200箱苹果被抢购一空

本报讯(朱琳 徐心俊)9日上午,扬中中央商场中庭热闹非凡。原来,为期三天的白水优质农产品走进江苏巡展活动就在这里启动。来自陕西白水十余家企业的工作人员细心地摆放、擦拭着自家的农产品,等待着扬中朋友们前来品尝白水“味道”。

据了解,1996年,白水县成为扬中对口协作单位,两地成为了紧密的合作伙伴,特别是1997年以来,签署了友好市县框架协议以及20余项对口协作协议,在教育、医疗、产业等方面开展了深入的交流和协作。素有“中国苹果之乡”的白水,也是中国历史名酒——杜康酒的发源地,优质农产品就是白水县最闪亮的城市名片,此次,白水县带着最优质的白水苹果、芦花鸡蛋、杜康美酒等农产品来到扬中,就是希望能够丰富扬中市民的餐桌。

随着商场开放,展区现场渐渐热闹起来,丰富的产品吸引了众多的市民前来参观、品鉴、购买。苹果、苹果脆、蜂蜜水、花茶等特色农产品受到热捧,购买者络绎不绝。正在逛商场的市民陈优金在品尝了工作人员准备的苹果后毫不犹豫地购买了两个,“我尝了口味,非常好吃,买点带回家,我们的口福也支持了这个活动。听说这个活动持续三天,我这就回去推荐给朋友、邻居们。”记者在现场看到,不少摊位前甚至排起了20人的长队,一个小时不到,苏秦果业的200箱苹果被抢购一空。

白水县商务局党组书记、副局长马俊杰告诉记者,此次,白水县共有14家企业,携30多种农产品走进江苏,“通过这次展销活动,我相信能把我们西部白水最环保、最绿色的产品带给江苏人民,也相信通过这次展销,能把我们西部的消费扶贫工作提上一个新的台阶。”

第二次来扬中的白水秋林苹果专业合作社也是收获满满,合作社理事长林秋芳表示,相比较于去年的8个品种,这次自己带来了早、中、晚熟一共15个品种,“今年最大的感受就是扬中特别重视这次的活动,希望这次活动能让更多的扬中朋友看到来自白水的特色产品。”

9月12日,鹤林派出所辖区进行防电信诈骗宣传,民警通过发放宣传手册和以案释法的形式为小区居民讲解诈骗手段,帮助广大群众提高辨别能力,并呼吁居民及时告知亲朋好友,营造了强大的防范宣传声势。
马镇丹 张天钰 摄影报道



讲文明 树新风 | 自创公益广告

镇江日报社 宣

文明健康 有你有我

绿色环保

健康生活

文明行为

良好心态

环境保洁

弘扬新风

